



ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови обласної державної адміністрації

від 11.05. 20 21 р.

м. Запоріжжя

№ 325

Про придбання у 2021 році ноутбуків для педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти та їх філій для організації дистанційного навчання та засобів захисту, необхідних для організації протиепідемічних заходів під час проведення основної та додаткової сесій зовнішнього незалежного оцінювання

Керуючись статтями 6, 22 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», статтею 22 Бюджетного кодексу України, постановою Кабінету Міністрів України від 21.04.2021 № 403 «Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на заходи, спрямовані на боротьбу з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2, та її наслідками під час навчального процесу у закладах загальної середньої освіти», з метою забезпечення навчального процесу у закладах загальної середньої освіти,

ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

1. Визначити головним розпорядником коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на заходи, спрямовані на боротьбу з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2, та її наслідками під час навчального процесу у закладах загальної середньої освіти, Департамент освіти і науки Запорізької обласної державної адміністрації (далі – головний розпорядник).
2. Головного розпорядника визначити розпорядника бюджетних коштів нижчого рівня й забезпечити цільове та ефективне використання коштів.
3. Головного розпорядника здійснити придбання засобів захисту, необхідних для організації протиепідемічних заходів під час проведення основної та додаткової сесій зовнішнього незалежного оцінювання у 2021 році шляхом централізованої закупівлі.
4. Головного розпорядника спрямувати бюджетні кошти на придбання ноутбуків для педагогічних працівників комунальних закладів загальної

середньої освіти та їх філій для організації дистанційного навчання, інших форм здобуття загальної середньої освіти з використанням технологій дистанційного навчання на засадах співфінансування:

для обласних бюджетів та бюджетів міських територіальних громад, чисельність населення яких станом на 01 січня 2020 року становила понад 40000 осіб: не більш як 70 відсотків - за рахунок субвенції та не менш як 30 відсотків - за рахунок коштів місцевих бюджетів;

для бюджетів міських територіальних громад, чисельність населення яких станом на 01 січня 2020 року становила менш як 40000 осіб, селищних територіальних громад, сільських територіальних громад: не більш як 90 відсотків - за рахунок субвенції та не менш як 10 відсотків - за рахунок коштів місцевих бюджетів.

5. Головного розпорядника разом з розпорядником коштів нижчого рівня здійснити придбання ноутбуків шляхом централізованої закупівлі з урахуванням міжбюджетного трансферту з відповідних місцевих бюджетів обласному бюджету по спеціальному фонду (у т.ч. бюджет розвитку).

6. Рекомендувати сільським, селищним, міським радам винести до 01.07.2021 на розгляд сесій відповідних рад проекти рішень про виділення коштів з місцевих бюджетів для придбання ноутбуків на умовах співфінансування по спеціальному фонду (у т.ч. бюджет розвитку) обласному бюджету для подальшого спрямування головному розпоряднику, визначеному рішенням сесії обласної ради щодо внесення змін і доповнень до обласного бюджету на 2021 рік.

7. Головного розпорядника в установленому законодавством порядку та виключно після перерахування йому обсягу міжбюджетного трансферту, що надійшов до обласного бюджету з відповідних місцевих бюджетів, забезпечити контроль за використанням коштів, передбачених на закупівлю ноутбуків.

8. Рекомендувати сільським, селищним, міським радам за наявності відповідних рішень, передбачених у пункті 6 цього розпорядження, та після надання копій цих рішень забезпечити перерахування визначеного міжбюджетного трансферту до обласного бюджету на підставі укладеного договору.

9. Головного розпорядника забезпечити передачу придбаних ноутбуків до закладів загальної середньої освіти та їх філій і засобів захисту до пунктів проведення основної та додаткової сесій зовнішнього незалежного оцінювання у 2021 році, згідно з актами прийому-передачі та видатковими накладними окремими розпорядженнями голови обласної державної адміністрації.

10. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови обласної державної адміністрації згідно з функціональним розподілом обов'язків.

Голова

Олександр СТАРУХ